

刘孟连到西华杜岗村走访慰问

本报讯 1月12日上午,市委常委、市纪委书记、市监委主任刘孟连带领市纪委监委全体人员和市委巡察机构全体人员到西华县红花镇杜岗村开展精准扶贫“大慰问、大宣传、大落实”活动。

在杜岗村十字街,刘孟连带领全体帮扶人员清扫积雪及路边卫生死角,让村内环境面貌焕然一新,得到村民的一致赞扬。

在精准扶贫就业基地坤杰肉牛养殖场,刘孟连与养殖户吕存财家属亲切交谈,详细了解肉牛养殖投入、管理、防疫和收益情况,并叮嘱县、镇、村有关负责人和驻村工作队要及时为养殖户提

供资金、技术、防疫、市场销售等多种服务。随后,刘孟连一行来到帮扶对象蔡自勤的养鸡场,详细了解养鸡场运营和蔡自勤身体及家庭状况,鼓励他们克服困难,坚定在脱贫致富道路上走下去的信心和决心。

就下一步帮扶工作,刘孟连指出,要结合贫困户的实际情况,提高帮扶措施的精准性;在深入贫困户家中走访慰问时,要注重做好精神慰问;在做好物质帮扶的同时,要积极解决问题,营造公平正义的氛围,提高当地群众和贫困户的获得感和满意度。①2(张权)

省依法行政考核组来周考核 吉建军汇报工作

本报讯(记者李莉)1月12日上午,以省审计厅副巡视员李少宏为组长的省依法行政考核组来周,对我市2017年度依法行政工作进行考核。市委常委、常务副市长吉建军出席汇报会。市法治政府建设领导小组全体成员和市市政府有关部门主要负责人参加汇报会。

李少宏就此次考核工作的重点内容、具体要求作了说明。他指出,各级各部门思想上要高度重视,考核中要积极合作,总结时要突出特色。希望周口充分利用这次考核机会,把考核和总结经验、推广先进结合起来,主动推荐自身好经验、好做法,利用好考核平台,加以推广,以带动全省依法行政工作水平的整体提升。

吉建军从依法全面履行政府职能、建立健全依法决策机制、深入推进服务型行政执法建设等十一个方面对我市2017年度依法行政工作进行了汇报。他表示,我市将以党的十九大精神为指引,以此次依法行政工作考核为契机,认真落实全面依法治国基本方略,进一步加大依法行政实施力度,以建设法治政府为奋斗目标,全面推进依法行政,不断提高政府公信力和执行力,为我市决胜全面小康、实现跨越发展提供法律保障。

汇报会后,市法治政府建设领导小组部分成员就“依法行政能力”接受了考核组的现场提问。省考核组对我市依法行政考核材料进行核查。①2

张广东调研城市公立医院改革工作

本报讯(记者宋馨)1月11日,副市长张广东来到周口市中心医院,就城市公立医院综合改革工作进行调研。

当日上午,在周口市中心医院住院部,张广东一行对1号楼、2号楼近50个病区进行逐一察看,详细了解医院病人收治、病种等情况,并对医改后保障水平、减轻患者负担、新农合报销比例、对接上级医院等问题仔细询问,相关负责同志一一解答。

在下午召开的座谈会,张广东听取了周口市中心医院负责同志关于改革任务中的分级诊疗制度、改善医疗服务行动和全面取消药品加成等医改工作落实情况的汇报,其他参会代表

深入讨论了医院改革取得的成效和改革过程中存在的突出问题,并提出意见和建议。

张广东对周口市中心医院近几年的发展和医改工作给予充分肯定。就下一步工作,张广东要求周口市中心医院,要履行好国家级三级甲等医院的职能,把好病种关,为医院品牌增光添彩;增加高端设备购置,增强核心地位根本保障;把医联体各项工作落实到位,对下级医院服务好,与上级医院沟通好;医联体、专科联盟等各专业委员会要搞好沟通协调,同时要高度重视与上级专业委员会的密切联系,并把它作为提高业务能力的重要手段。①2

洪利民带队赴阜阳颍上“取经”

本报讯(记者彭慧)1月12日,副市长洪利民带队赴安徽省阜阳市颍上县考察,学习借鉴该县水系规划建设、改善水生态环境、建设宜居宜游城市的好经验、好做法。市规划局、城管局、环保局、水利局等相关单位负责人参加考察。

洪利民一行在颍上县相关负责人的陪同下,先后参观了滨河公园、外城河治理暨老城区改造提升工程、高新区五里湖景区暨阜颍公路河景区、八里河景区等。

该县滨河公园满眼绿意、曲径通幽,既有绿色生态景观,又有河湖等文化园,周边则是管仲老街等商业休闲板块,是该县的“城市名片”。八里河景区充分利用低湖沼泽洼地,经

过多年综合治理而成,享有“天下第一农民公园”之美称,令考察人员自然而然将它与淮阳龙湖加以对比。

据介绍,该县依托悠久的历史和管子故里文化底蕴,运用现代滨水景观空间诠释历史文化,将滨水休闲旅游、地域文化传承、海绵城市建设等有机结合。

“滨河公园绿色通道的设计很有意境,更贴近自然。”“规划大气不失精致,点缀其间的园林小品正是我们所欠缺的。”“绿化苗木品种繁多,四季常绿,随处可见高大的香樟树,特别大气……”大家由衷赞叹。

考察组还了解了近年来颍上县水系规划建设、管理模式、后期维护等情况。①2

农工党周口市委召开四届三次(扩大)会议

本报讯(记者王艳)1月12日,农工党周口市委召开四届三次(扩大)会议。市政协副主席、农工党周口市委主委程维明出席会议并讲话。

会议传达学习了农工党河南省委《关于认真学习宣传贯彻中共十九大精神的通知》和农工党十六大精神,并研究了农工党周口市委2018年度工作目标任务讨论稿。

程维明在讲话中首先谈了学习中共十九大精神的心得体会和参加农工党十六大的切身感受,要求全市农工党员继续发扬爱国革命的优良传统,不忘合作初心,在思想上政治上行动

上同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致。他强调,要将学习中共十九大精神作为当前和今后一个时期首要的政治任务,重点要深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想;要贯彻落实好农工党十六大精神,谋划好2018年的工作;要提高政治站位,坚定“四个自信”;要加强自身建设,树立“四个意识”特别是核心意识和看齐意识;要积极履职尽责,助力周口发展;要围绕中心工作,投身脱贫攻坚;要突出自身特色,创新社会服务,树立农工党的良好形象,为周口经济社会发展作出贡献。①8

满城渐见绿意浓 ——中心城区创建国家园林城市工作现场推进会解读

记者彭慧

高标准建设城市绿道

中心城区各条高速出入口、高铁沿线、城市快速通道两侧道路绿化也在同步进行。今年有7条道路列入景观路提升改造计划,分别是太清路(汉阳路至周口大道),建设大道(大庆路至周口大道),七一路(大庆路至周口大道),七一路(龙源路至汉阳路),交通大道(龙源路至周口大道),周口大道(颍河路至周口北出入口),八大道(开元大道至黄河路),迎宾大道(黄河路至宁洛高速口)。七条景观路改造总长度38.89千米,主要改造道路两侧绿线范围之间,设计宽度42米至115米不等。

提升改造后的景观路,对于改善城市形象、提升城市品位、方便群众出行大有裨益。该项目力争今年8月底前全面完工。

大幅增加城市绿量

为进一步补齐城市品质生活的短板,打造精致、美观、大气的中心城区,自去年以来,我市通过合理布局绿化网,立足“添绿扩景”,全力构建绿量充沛、景观优美、环境优良的生态环境系统,园林绿化建设取得显著成效。

目前,中心城区绿化以乔灌木为主,合理配置乔、灌、花、草等植物,以确保今年城区建成区绿化覆盖率达40%以上、绿地率达35%以上、人均公园绿地面积达12平方米以上、城市中心区人均公园绿地面积达6平方米以上、城市主干道绿地率达25%以上、次干道绿地率达20%以上。

此外,坚持新区建设、老城区改造相结合,保护城市现有绿地,优化城市绿地布局,按照居民出行“300米见绿、500米见园”的要求,通过规划建设绿、拆违增绿、破硬复绿、见缝插绿,建设各类

踏雪施肥

由于去年播种期较往年有所推迟,小麦出现苗情较弱、发育迟缓的情况。1月10日、11日,郸城县农科所组织技术人员采用踏雪施肥的方法给小麦追肥。

记者徐松
通讯员李平芳摄



周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

2018年1月12日

征迁工作指挥部办公室制

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况			安置房建设情况		
	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数完成百分比	面积完成百分比	项目名称	工作进度
川汇区	13198	4065802	8972	2695391	7628	2335770	1847	567666	13.99%	13.96%	建设嘉苑	正在进行施工场地平整
											七一嘉苑	完成了四项审批
											贾鲁嘉苑	正在进行施工场地平整
											金海嘉苑	正在进行施工场地平整
											高尚嘉苑	完成了四项审批
经开区	1657	632950	2229	833194	2229	833194	2229	833194	134.52%	131.64%	运粮河畔	完成了四项审批
											顺和家园	项目施工单位正在进行场区总平面方案布置,安置区围墙已拉设900米
											泰和家园	项目施工单位正在进行场区总平面方案布置,安置区围墙已拉设1150米
											德和家园	已完成四项审批,安置区一期围墙已拉设完毕
											诚和家园	已完成四项审批,安置区围墙已拉设完毕
											丰和家园二期	已完成四项审批,正在开展安置区用地范围内的征迁工作
港区	1500	450000	1758	533745	1624	493830	1551	470790	103.40%	104.62%	未来家园三期B区	完成了四项审批
合计	19737	6411752	16889	5541615	15411	5142079	9557	3350935	48.42%	52.26%		